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Ata da 92ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 12 de dezembro de 2019. 

Deputado Nelson Leal. Às 15h35, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em homenagem ao Dia da Bíblia, proposta pelo 

Deputado José de Arimateia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Ivana Bastos, Kátia 

Oliveira, José de Arimateia, Capitão Alden, Jurailton Santos e Pastor Isidório Filho — Deputados; Luiz 

Carlos, Isnard Araújo e Ireuda Silva — Vereadores da Cidade de Salvador; Rogéria Santos, Secretária 

Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude; Valternei Macedo, Pastor da Igreja 

Universal do Reino de Deus, representando o Deputado Federal Márcio Marinho; Júlio Santos, Bispo 

da Igreja Universal do Reino de Deus; e Roque Hudson, Bispo e Presidente da Associação dos 

Ministros Evangélicos (AME Bahia). Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente passou a 

condução dos trabalhos ao Deputado José de Arimateia, que ressaltou o crescimento da bancada 

evangélica na Casa. Em seguida, passou a condução dos trabalhos para a Deputada Ivana Bastos e, 

da tribuna, destacou a importância do trabalho dos pastores em favor da causa do Reino de Deus. 

Falou da importância da Palavra de Deus enquanto apresentava um vídeo, bem como leu trechos dos 

Livros de Lucas e Ezequiel. Logo após, reassumiu a presidência dos trabalhos e convidou para serem 

homenageados com a entrega de uma placa os(as) Srs.(as) Tiago Machado dos Santos, Hernandes 

Alves, Emerson Assunção Costa, Edson da Silva Alves, José Américo Santos, Paulo Roberto Santos 

de Jesus, José do Carmo Martins, Júlio Santos, Jackson Santos da Silva, Daniel Henrique Pereira 

Cerqueira, Valdivan Conceição Nascimento, Silvana Lira Lopes Carneiro e Rejane Couto Cerqueira. 

O Deputado Jurailton Santos parabenizou o proponente da Sessão pela justa homenagem ao Dia da 

Bíblia. Citou trechos da Bíblia que falam da missão dos atalaias na vida das pessoas que se 

desviaram. Criticou o filme do Porta dos Fundos, lançado na Netflix, pela forma como retratou Jesus. 

Convidou para serem homenageados os(as) Srs.(as) Anita de Santana, Marcus Paulo Pimentel 

Almeida, Mizael Magalhães Cardoso, Severino Jasmelino dos Santos e Jefferson Luiz de Souza. O 

Sr. Luiz Carlos disse que a Sessão homenageava também o Dia dos Pastores, que merecem o 

reconhecimento desta Casa Legislativa. Afirmou que existe no Brasil um movimento de degradação 

de todos os cristãos que entendem que a Palavra de Deus deve ser respeitada. Convidou o Sr. Cesar 

Conceição da Cruz Barbosa para ser homenageado com a entrega da placa. O Deputado Capitão 

Alden apresentou um vídeo e leu um versículo de Mateus para falar da importância de balizar a vida 

nos valores familiares. Disse que celebrar o Dia da Bíblia é celebrar a família, os valores cristãos e a 

defesa da vida. Convidou para receber a homenagem os(as) Srs.(as) Raimundo Cézar Silveira 
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Barreto e Elaine Cristina Silveira Barreto. O Deputado Pastor Isidório Filho fez algumas considerações 

quanto à intolerância religiosa e assegurou que a Bíblia é a lâmpada para os pés e a luz para os 

caminhos, bem como patrimônio imaterial na Bahia. Acrescentou que o Deputado Federal Pastor 

Sargento Isidório deu entrada no Congresso Nacional em um projeto para que a Bíblia seja 

considerada patrimônio imaterial do Brasil. Finalizou com um cântico e convidou para serem 

homenageados os Srs. José Pereira, Edvaldo Oliveira dos Santos e Davi Lima. A Deputada Kátia 

Oliveira registrou a missão dos evangélicos e leu o texto de Provérbios que fala da sabedoria e do 

conhecimento do homem. Discorreu sobre o significado da Bíblia e da Palavra de Deus. Convidou 

para serem homenageados os Srs. Hermenegildo Francisco da Paixão, Sóstenes Borges Souza 

(representado pela esposa) e Amarildo Leite Menezes. Após a apresentação de um cântico de louvor 

pela levita Rejane Couto, foram homenageados os Srs.: Elias Araújo Santos (indicado pelo Deputado 

Federal Márcio Marinho), Etevaldo Machado Maurício e Almiro Sales de Aguiar Filho (indicados pela 

Vereadora Ireuda Silva), Juraci Santos de Barros e Roberval Dias Ferreira (indicados pelo Vereador 

Isnard Araújo). A Sra. Rogéria Santos falou do desrespeito que existe com o Evangelho, lembrando 

que o direito de cada um começa quando termina o do outro. Conclamou a todos para mostrarem ao 

mundo que Jesus Cristo é o Senhor e a palavra dele é digna. Convidou o Sr. Ailton Borges dos Santos 

para receber a homenagem. O Sr. Isnard Araújo relatou os anos de ataques à Igreja, aos cristãos, a 

Jesus e a Deus. O Sr. Presidente convidou para serem homenageados os Srs. José Ribeiro Santana, 

Carlos Carvalho, Vanje Rodrigues Soares, Leonardo Moura de Jesus, Robson Miranda dos Santos, 

Átila de Jesus do Carmo, Pompílio Jones e Mateus Vital de Almeida. O Sr. Ricardo Oliveira, da 

Sociedade Bíblica do Brasil, fez um breve pronunciamento falando sobre a instituição, que é 

responsável pela distribuição da Bíblia. Em seguida, apresentou um vídeo. Após a apresentação 

musical do levita Robson Miranda dos Santos, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, 

agradeceu a presença de todos e, às 17h52, declarou encerrada a Sessão. 
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